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Anfrage gemdB § 28 der GO des Stv. Janitzki zur Einhaltung der Stellplatzsatzung
- ANF/0584/2017

Sehr geehrter Herr Janitzki,

lhre Fragen kdnnen wir folgt beantwortet werden:

Zu jedem unten aufgefihrien Bauvorhaben bitte ich, jeweils die folgenden Fragen zu beantwor-
ten:

1. Wie viele Wohneinheiten wurden errichtet und wie viele davon sind Appartements?

2. Wie viele Stellplatze hatten gemaf3 Stellplatzsatzung nachgewiesen werden missen?
«  Wie viele Stellplatze sind tatsdchlich errichtet worden?
»  Wenn von der Mdglichkeit der Ablésung Gebrauch gemacht wurde, fir wie viele nachzu-
weisende Stellplatze?
»  Wie hoch war der Ablésebetrag pro Stellplatze

3. Wourde hinsichtlich des Stellplatzschlissels von der stadtischen Stellplatzsatzung abgewichen?
« Falls ja, bitte ich um n&here ErlGuterung in welcher Form und warum.
+ Welche konkreten rechtlichen oder tatsachlichen Grinde haben dazu gefihrt, dass die
Stellplatze nicht oder nur unter erheblichen Schwierigkeiten hatten hergestellt werden kon-
nen (siehe §5, Satz 1 der Stellplatzsatzung)?

4. Wie viele Abstellplatze fir Fahrrader hatten gemaB Stellplatzsatzung nachgewiesen werden
missen?
«  Wie viele davon mit Uberdachung?
+ Wie viele Abstellplatze fir Fahrrader sind tatscchlich errichtet worden und wie viele do-
von mit Uberdachung?

Postfach 11 08 20 Telefon 0641 306-0 Sparkasse Giefien und Konten bei
35353 Gieflen Telefax 0641 3062323 IBAN: DE83 5135 0025 0200 5020 00 weiteren Banken in
stadigiessen@giessen.de BIC-SWIFT: SKGIDESF der Stadt GieBen

Q
)
j
D
7]
)
e
<




Diese Fragen bitte ich, jeweils bei den im Folgenden aufgefihrten Bauvorhaben zu beantworten:

(1) Bauvorhaben der Deutschen Reihenhaus AG von 2013/14 in der Paul-Schneider-Straf3e mit
ca. 38 Reihenhausern

(2) Bauvorhaben ,leihgesterner Weg/Elsa-Brandstrom-StraBe’ (Satzung STV/2135/2014) mit
ca. 6 geplanten Wohngebauden

(3) Bauvorhaben der Deutschen Reihenhaus AG von 2015 mit weiteren 52 Reihenhdusern in
der Carlo-Mierendorff-Straf3e

(4) Bauvorhaben ,Gleisdreieck Aulweg’ (Satzung STV/2769/2015) mit bis zu 160 geplanten
Wohneinheiten

Antworten:

Bauvorhaben der Deutschen Reihenhaus AG von 2013/14 in der Paul-Schneider StraBe mit ca. 38
Reihenhdusern

Zu 1. Es wurden 38 Wohnungen errichtet, darunter befinden sich keine 1-Zimmer-Appartements.

Zu 2. GemaB Stellplatzsatzung mussten 57 Stellplatze nachgewiesen werden. Es sind 58 Stell-
platze errichtet worden.

Zu 3. Nein, es wurde nicht vom Stellplatzschlissel der stadt. Stellplatzsatzung abgewichen.

Zu 4. GemaB Stellplatzsatzung mussten 76 Abstellplatze fur Fahrrader nachgewiesen werden.
Davon 19 mit Uberdachung. In den Gartenhdusern kénnen alle 76 Abstellpldtze Gber-
dacht untergebracht werden.

Bauvorhaben ,Leihgesterner Weg/Elsa-Brandstrom-StraBe (Satzung STV/2135/2014) mit ca. 6
geplanten Wohngebdauden

Zu 1. Es wurden 81 Wohnungen errichtet, Darunter befinden sich 7 1-Zimmerappartements.
Zu 2. GemaB Stellplatzsatzung mussten 100 Stellplatze nachgewiesen werden.
Es sind 102 Stellplatze errichtet worden.
Zu 3. Nein, es wurde nicht vom Stellplatzschlissel der stadtischen Stellplatzsatzung abgewichen.
Zu 4. GemdaB Stellplatzsatzung mussten 125 Abstellplatze fir Fahrrader nachgewiesen werden,
davon 36 mit Uberdachung.
Ein Fahrrad kann Gberdacht in jedem zu einer Wohnung gehdrenden Kellerraum unterge-
bracht werden. 72 nicht Gberdachte Abstellplatze befinden sich zudem auf dem Grund-
stuck.

Bauvorhaben der Deutschen Reihenhaus AG von 2015 mit weiteren 52 Reihenhdusern in der
Carlo-Mierendorff-StraBBe

Zu 1. Es wurden 49 Wohnungen errichtet, Darunter befinden sich keine 1-Zimmerappartements.
Zu 2. GemaB Stellplatzsatzung mussten 74 Stellplatze nachgewiesen werden. Es sind 74 Stell-
platze errichtet worden.
Zu 3. Nein, es wurde nicht vom Stellplatzschlussel der stadtischen Stellplatzsatzung abgewichen.
Zu 4. GemaB Stellplatzsatzung mussten 98 Abstellplatze fur Fahrrader nachgewiesen werden,
davon 25 mit Uberdachung.
In den Gartenhdusern kdnnen alle 98 Abstellplatze Gberdacht untergebracht werden.
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Bauvorhaben ,Gleisdreieck Aulweg” (Satzung STV/2769/2015) mit bis zu 16 geplanten
Wohneinheiten

Zu 1. Es werden 168 Wohnungen errichtet, Darunter befinden sich 33 1-Zimmerappartements.
Zu 2. GemaB Stellplatzsatzung missen 236 Stellplatze nachgewiesen werden. Es werden 257
Stellplatze errichtet.

Zu 3. Nein, es wurde nicht vom Stellplatzschlussel der stadtischen Stellplatzsatzung abgewichen.

Zu 4. GemdB Stellplatzsatzung missen 303 Abstellpldtze fir Fahrrader nachgewiesen werden,
davon 76 mit Uberdachung.
Es ist vorgesehen, 309 Uberdachte Abstellplatze herzustellen.

Mit freundlichen Grif3en

S Verteiler:
g . (_,\_// Magistrat
SPD-Fraktion
CDU-Fraktion
. . Fraktion Bindnis 90/Die Grinen
Gfarda Wfalggl-Grelllch AfD-Frakiion
Burgermelsferln Fraktion Gief3ener Linke
FW-Fraktion
FDP-Fraktion
Fraktion Piratenpartei/Birgerliste Gieflen
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